



2022. március 25., péntek

SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma Fatima harmadik titka, amelyet több mint száz évvel ezelőtt saját ajkaimmal jelentettem be, megváltozott az emberiségnek, és különösen Oroszországnak az Én Anyai és Szeplőtelen Szívemnek való odaszentelése miatt.

Ezért, gyermekeim, ismét mondom nektek, hogy ne féljeteK, itt vagyok, és Én vagyok Anyátok, az a Fájdalmas Anya, az az Irgalmas Anya, az a Szerető Anya, Aki a Kereszt lábánál átadta magát Fiának.

Rózsafüzérem, Fény Rózsafüzérem ma tele van imáimmal és gyermekeim imáival, amelyeket továbbra is szeretettel várok az elkövetkező időkben, mert ami ma történik a világban, az csak a kezdet.

De figyeljeteK, gyermekeim, az ima hatalmas kulcsára! Ezzel megnyílnak a Mennország kapui, hogy angyali és arkangyali seregeim beavatkozhasanak és átalakíthassák az emberiséget bebörtönző okokat.

Ma Köpenyemet különösképpen Ukrajna zászlaja borítja, mindazokért, akik könyörögtek azért a nemzetért, amelyet a kék zsarnoknagymértékben elpusztított. De ne féljeteK, gyermekeim, mert a látszólagos pusztulásban újjászületik az élet, és feltámadnak azok a tudatok, amelyek kitartanak és ellenállnak ezen idők viszontagságainak.

Ezért továbbra is úgy tartásátok a rózsafüzért a kezetekben, mint egy erőteljes szövetséget az Ég és a Föld között, hogy a Napba öltözött Asszony továbbra is a kígyó fejére taposhasson, és Mihály Arkangyal az Én szent társaságomban a pokolba küldhesse az összes tisztátalan szellemet, akik a világban kóborolnak, valamint azokat a szellemeket, akik belépnek a bolygóra azokon a bizonytalan kapukon keresztül, amelyek nyitva vannak.

De még egyszer mondom nektek, szeretett gyermekeim, hogy ne féljeteK, Én itt vagyok, és Én vagyok a ti Anyátok.

Most eljön az az idő, amikor újjáépítjük azokat a helyeket a világban, amelyek nagymértékben elpusztultak. Ezért Fényem, a Mennyei Királyság Fénye leszáll ezekre a helyekre, hogy újra Istennek szentelje oda azokat, és annak a célnak, amiért kezdetétől fogva léteztek.

Ezért ismét mondom nektek, ne féljeteK, itt vagyok, és Én vagyok az Édesanyátok.

Továbbra is helyezéteK Elém a bolygó valódi szükségleteit, mindazt, ami nem talál megoldást vagy kiutat. De arra kérlek benneteket, hogy hagyjátok a Kezemben a szíveteket és az összes körülményt, hogy Anyátok, az Angyalok és a MennyeK Királynője mindent átalakíthasson és meggyógyíthasson.

Szívetek, akárcsak testvéreitek szíve, továbbra is dolgozzon a békéért; mert a békén keresztül van kiút a lelkek számára, hogy újra egyesüljenek Fiammal, hogy a lelkek felkészüljenek Fiam



fogadására, mert közel van Eljövetele; és ez még a legnagyobb bizonytalanság, a világméretű bizonytalanság idején lesz, amikor Fiam meglepő és ismeretlen módon fog visszatérni; és sokan az enyéim közül, szeretett gyermekeim közül, képesek lesznek felismerni Őt.

Aki az Ő Irgalmas Szívével egyesül, az képes lesz megérezni Krisztus eljövetelét, a Megváltó régóta várt Visszatérését a körülmények vagy az összes viszontagság ellenére.

Az életetek előkészítheti Fiam Visszatérését, ha elhatároztátok, hogy teljesen Istennek szentelitek magatokat; először életetek és szívetek átalakításán keresztül, a mindennapi élet apró cselekedeteiben.

Fel fogja használni azokat a pillanatok, a szeretetnek azokat a kis cselekedeteit, igaz és őszinte cselekedeteket, amelyeket minden lélek adhat Fiamnak, hogy átalakítsa, felszabadítsa és megtisztítsa az emberiség által elkövetett nagyon súlyos bűnöket, különösen az emberiség azon részének a bűneit, amely háborúkat, az éhséget, az üldözést, a rabszolgaságot és még a halált is kihasználja.

Fiam megszámlolja az igaz szeretet minden apró cselekedetét, egyenként, hogy kiáraszthassa Isteni Irgalmasságát azokra a helyekre, ahová a Fény nem tud behatolni; mert Ő Isten sajátFénye, az a Fény, amely Önmagát adta értetek, és az a Fény, amely továbbra is önmagát adja értetek egyetlen célért, a ti megváltásotokért.

Ma Én is egyesülök szellemileg az összes lélekkel és szívvel, minden olyan hellyel és térrel, amely megnyitotta az ima csatornáját, hogy ezen a napon Szeplőtelen Szívem diadala egyre valóságosabb és igazabb legyen.

Mindez lehetővé tette, ahogy az elején említettem, hogy megváltozzon a fatimai harmadik titok. Ezért kell továbbra is buzgón és elkötelezetten imádkoznunk. Ez az, amire a Mennyei Atyának minden egyes gyermekétől szüksége van, szüksége van arra, hogy az ima és az egység szellemében legyetek, hogy a gonoszság rettegett erői, amelyeket ellenségem és ellenfelem irányít, a legcsekélyebb hatalommal se rendelkezzenek ahhoz, hogy népeket és nemzeteket igázzanak le, és ahhoz se, hogy sok lelket a gonosz eszközöként használjanak fel.

Folytassátok, hogy a Fény-Rózsafüzérek gyümölcsei növekedjenek, folytassátok, hogy elterjedjenek az egész világon, mert Mennyei Édesanyátok, akárcsak Fia, az egyszerű és alázatos szíveket, a szegény és komoly családokat használja fel, akiknek fő tápláléka a szív imája.

Amikor visszajön a Fiam, mindegyikükért eljön; azokért jön, akik névtelenül imádkoztak, akik életükből órákat töltöttek azzal, hogy az Oltáriszentség előtt voltak, egyetlen cél és küldetés érdekében: hogy a Menny leszálljon a Földre.

Szívem igénybe veszi majd azok hűségét is, akiknek a tudatukban az létezik, hogy nem múlhat el egy nap sem anélkül, hogy ne részesülnének Fiam Eucharisztikus Testéből, hogy nem múlhat el egy pillanat sem anélkül, hogy ne tudnának egy imát felajánlani Teremtőnk Oltárának.

Szeretett gyermekeim, erre a pillanatra készítettelek fel benneteket ezekben az időkben az összes nyilvános Megjelenésen keresztül. Arra készítettelek fel benneteket, hogy a Fény szilárd és megerősített seregévé váljatok, amely jelen van és szétterjed az egész bolygón, és amely szellemileg mindenütt jelen van az ima hatalmas lendülete alatt.

Tudom, hogy ezek az idők arra készítetnek benneteket, mindannyiótokat, hogy a gyakorlati és anyagi szükségletek után rohanjatok, hogy megfeleljetek a munka, a család, a mindennapi



problémáitok követelményeinek. De biztosíthatlak benneteket, hogy ha életetekben, minden napokban jelen van a szív imája, akkor mindenre megoldást fogtok találni.

Istennek szüksége van az emberiség testvéribb összefogására, hogy ki lehessen irtani azt a közömbösséget, amelyet az ellenségem sok tudatban elvetett, azt a közömbösséget, amely a szívet hideggé teszi a büntetlenség és a bolygó pusztulása láttán.

Nektek azonban kötelességetek válaszolni hívásomra az Én Jelenlétemben, mert tudom, hogy tudatosabbak és éberebbek vagytok, és ajelenések elmúlt tizenhárom éve nem volt hiábavaló.

Most, ezen a közelgő Nagyhéten arra hívlak el benneteket, hogy új lépéseket tegyetek; ugyanígy arra is, hogy felelősséggel és szeretettel vállaljátok azokat a lelki, belső és anyagi feladatokat, amelyeket Isten rátok bíz az emberiség következő ciklusában.

Ezért Szeretett Fiam el fog jönni a Nagyhéten, hogy véglegesen elkérje tőletek azokat a talantumokat, amelyeket Ő adott nektek; és bár lehet, hogy nem ismeritek ennek a mélységét, de a Vele való kapcsolat egyszerű ténye által felismeritek magatokban azt a tehetséget, amelyet Ő adott nektek, olyan tehetséget, amelyre szükségetek van ahhoz, hogy előrkészítsétek a Visszatérését.

Szívem csendjében hallom azok hangját, akik kiáltanak, és azokét, akik Fiammal együtt növekednek az apostolkodás és a megváltás útján.

Gyermekeim, az, hogy eljutottatok idáig, azt jelenti, hogy beteljesíthetitek és megvalósíthatjátok személyes küldetésüket, és teljesebben megismerhetitek a Magasságos iránti elkötelezettségeket. Egy olyan elkötelezettséget, amelyet sokan, akik ma nincsenek itt, nem értettek meg, nem értékelték, nem szerettek és nem becsültek, mert nem ismerték fel, hogy a Szent Szívünk iránti elkötelezettség megváltoztathatatlan.

Most, hogy ezt hallottátok, Anyátokként elvárom, hogy megfeleljetek Fiamnak. Ő nem fog könnyörögni nektek semmiért, nem fog kérni tőletek semmit. Amikor érezni fogjátok az Ő csendjét, akkor az ima által rá fogtok jönni, hogy Ő már régóta gondol valamire számotokra.

Hagyjátok, hogy életeteket Isten Keze írja, és soha többé sem a saját akaratotok; mert az ellenségem az önakarátban lakozik, az önakaratot használja fel, az önakarattal által zavar össze és az önakarát által torzítja el Krisztus nyájait.

Mi irtja ki az önakaratot?

Az engedelmisség törvénye, amely az alázat szellemén alapul.

Fiam arra kért, hogy mindezt elmondjam nektek, nemcsak azért, hogy Szeplőtelen Szívem diadalát ünnepelem mindazokon keresztül, akik ma felajánlották, hogy szívvel és lélekkel megszentelik magukat, hanem azért is mondtam el nektek mindezt, mint jó Anya, hogy felkészüljétek arra, ami a Nagyhét után következik, az elkövetkező hónapokban, amikor életeteknek szilárdnak, elkötelezettnek és megerősödöttnek kell lennie a Krisztus iránti szeretet elkötelezettségben.

Ma Szeplőtelen Szívem örül annak, hogy lehetőségem van arra, hogy ebben a Házban lehessen, amely minden alkalommal, amikor hívlak benneteket, kitárja karjait, hogy befogadjon Engem. De, gyermekeim, még akkor is, ha ismét elzarándokolok majd a világ más helyeire, ahol a poklok laknak, és ahol a lelkeknek sürgős szükségük van szabadulásra és vezeklésre, nem lesz hiány áldott alkalmakból, hogy Figueira Nagyasszonya ismét itt lehessen.



Gyermekeim, mielőtt visszavonulnék Szívem mély emlékezetébe, ahol mindannyiótokat, minden egyes törekvéseteket, problémátokat, sivatagotokat és próbatételeket őrzöm, szeretném bejelenteni Figueira Közösségének, hogy holnap, szombaton, a dombon várlak benneteket, hogy fogadjatok Engem, mert ez lesz az utolsó lehetőség ebben a ciklusban, hogy mielőtt Anyátok visszatér Európába, egy nagyon kicsi kulcsot hagyhatok a szívetekben, amely a legfontosabb pillanatban kinyithatja a megfelelő ajtót, amennyiben összhangban vagytok Szívemmel.

Azt akarom, hogy zarándokoljatok el a Dombra mindazokért, akik nem tudtak elzarándokolni a Mária-Központokba; mert holnap ennek a Szent Közösségnek vissza kell térnie, hogy újra az Én Szívemnek szentelje oda magát.

Örömmel és anyasággal várok rátok, igent mondtok-e?

A jelenlévők ezt mondják: "Igen!"

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Mosolyog, de sír is.

Mert azoknak a szeretete az, akik Énszerintem és Fiam szerint élnek, amely lehetővé teszi számunkra Isten előtt, hogy visszatérjünk ide, hogy elvigyük a Béke Üzenetét a világnak.

Ma különleges módon áldom meg azokat a szent képeket, amelyeket zarándokgyermekeimajánlottak fel; különösen egy zarándokfiú, aki abszolút hittel bízott Szeretetem csodáiban, aminek megélésére Én is meghívlak benneteket; hogy abszolút hittel bízzatok az Istenanya Kegyelmeiben és csodáiban.

Fiam még egy utolsó dolgot kért tőlem, azt, hogy tudatosan készüljete fel erre a közelgő Nagyhétre, és megértsétek az elkötelezettség fontosságát ezekben az időkben, ami már nem átmeneti, hanem örökkévaló. Ebből a célból azt akarom, hogy ajándékozzatok meg Engem a dalaitokkal, különösen azzal a dallal, amely semmivé tesz benneteket: "Tégy engem semmivé".

Ezt kell buzgón kérnetek ebben a Nagyböjtben és a Fiammal való találkozások előestéjén az elkövetkező Nagyhéten, hogy szívetek kiürüljön Isten teljességében, és mint az új borosüvegek, megteljen a mi legszeretettebb Urunk, Jézus Krisztus Vigasztaló Lelkével.

Legyen ez a Fény, amelyet ma felajánlotok Nekem, a béke megteremtésének jelképe az egész világon, és különösen Oroszországban és Ukrajnában.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra és a felszólításomra.!

Megáldalak benneteket Isten Békéjének szellemében.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ezzel a dallammal térek vissza a Mennybe: "Tégy engem semmivé".